

昨日起,社区记者名片全面“升级”

如遇新鲜事、感人事、烦心事、突发事,欢迎您和他们联系

□记者 李砺瑾 特约通讯员 卫正欣/文
记者 梅占国/图

“这就是咱们的社区记者啊!”昨日,虽然天空飘着丝丝春雨,但在西工区凯旋东路办事处长乐街社区内,不少群众看到硕大、崭新的记者名片,都在一旁议论起来。

这是自去年以来,《洛阳晚报》驻社区记者名片全新“换装”,重新和社区居民见面。昨日9时,驻西工区的社区记者李砺瑾的新名片被挂在长乐街社区门前,(如右图)西工区所有社区的负责人及长乐街社区的部分居民共同见证了这一时刻。

看到社区记者的照片和联系方式,社区居民们不住地点头:“好,有事儿一定跟咱们社区记者联系。”

下周,5个城市区的140个社区都将挂上更大、更新的“驻社区记者联系牌”。以下是5个社区记者的姓名和联系电话,有事儿记得给他们打电话——

老城区驻社区记者:郑凤玲,联系电话13663880419



西工区驻社区记者:李砺瑾,联系电话13613899015

联系电话15090169915;冯莹雅,联系电话13403792256

立翔,联系电话15838822572
洛龙区驻社区记者:裴希婷,联系电话15037997369

坐热气球上天转转,安全吗?

市体育局:该项目未经审批,且具有一定危险性



□记者 冯莹雅 文/图

乘坐热气球飞到空中俯瞰城市,这种视觉感受一定非常新鲜、刺激。于是,市内某公园开设的乘坐热气球的娱乐项目,吸引了不少市民前来“尝鲜”。

昨日,记者在该公园看到了这个硕大的黄色热气球,4根绳子拴住热气球下方的吊篮,控制热气球的运行方向。(如左图)

对此,每日到公园晨练的吴先生表示担忧:热气球飘来飘去,要是突然失控撞上高压线或不慎着火怎么办?市民小张欲“尝鲜”举办空中婚礼,想提前了解热气球的安全性。尽管经营商表示“绝对安全”,但她仍有担心。

热气球的经销商许先生表示,他们严格按照国家的相关规定,在活动场地四周设警戒线,并安排4名工作人员看管气球吊篮下方的4根绳子;热气球升空和降落时,工作人员将协助游客上下,风力超过3级和雨雪天不允许飞行。热气球的球体采用阻燃材料制作;燃料并非氢气,而是瓶装液化气,且通过液化气站的安全检查;吊篮内配备有灭火器,所有工作人员都经过消防培训。此外,他表示目前“热气球还在试飞阶段,试飞结束后,我们将为每位顾客提供意外伤害保险”。

该公园经营科一名工作人员说,目前“试飞”热气球的工作人员均为厂家特派人员,公园与热气球经销商还签订了相关安全合同,要求热气

球的所有操作都要按照国家规定进行,场地周围也要进行规范管理。“热气球已经入驻公园好几年了,还没听说它出过啥安全问题”。

针对这一问题,市体育局体育市场管理办公室一名工作人员表示,热气球是一项具有一定危险性的体育项目,国家对此有严格的安全规定,未经审批是不允许私自使用的。该公园内的热气球目前尚未经过体育部门的审批,他们会尽快去调查审核此事。最后,他提醒广大市民,由于热气球造型美观,且在园内还属新潮事物,一些商家在搞活动时都把热气球搬来助兴。市民在乘坐时应事先查看其审批手续,并严格按照工作人员的要求进行乘坐。

12岁双胞胎 周末栖身游戏厅 家长苦寻两天后才报警

□记者 孙自豪 见习记者 马毓寰

“放学直接回家啊。”昨日,家住西工区的蒋先生这样告诫自己的双胞胎儿子。因为上周末,他为这两个小家伙伙过了个“忙碌”的双休日。

蒋先生有一对双胞胎儿子平平、安安(均系化名),今年12岁。16日下午放学后,两人把书包往家里一撂,就去同学家玩了,直到很晚都没回家。

蒋先生随即骑着摩托车四处寻找,并连夜发动家人和朋友帮忙,但周六、周日找了两天,大家仍一无所获。18日20时,蒋先生无奈报警。

当日23时30分前后,市交警一大队破南中队指导员牛豫斐给市110报警服务台打来电话。原来,16日晚从同学家出来后,平平、安安拐进了附近一家游戏厅,在那里呆到18日23时许才不情愿地结伴回家,正好被路过的牛豫斐遇到。

■新闻素描

药瓶从天降 轿车很受伤

□见习记者 王文斌

昨日,家住涧西区湖北路20号街坊的市民赵先生很郁闷,原因与一个输液瓶有关。

昨日10时许,准备出门办事的赵先生来到街坊内的28号楼下,启动了停在那里的汽车。可就在这时,只听到“砰”的一声响,赵先生面前的挡风玻璃突然出现了几道裂纹。大惊失色的赵先生急忙下车,在车前发现一个还算完整的输液瓶——原来是这个玩意儿从天而降,砸中了自己的汽车。

赵先生想上楼找扔瓶子的人,却发现这栋楼门前安装了防盗门,自己很难进入。无奈之下,赵先生决定报警求助。可随后赶来的民警也对此事无能为力——赵先生不能确定是哪一户扔的输液瓶,民警总不好因此就怀疑这栋楼的所有住户,进而挨家挨户地开展入室调



查吧? “唉,都是楼前楼后的,大家低头不见抬头见,实在没必要因

为一个输液瓶大动干戈。”赵先生长叹一声,最后决定吃下这个“哑巴亏”。

房漏两年无人修 顶层居民真发愁

□记者 李卫超 见习记者 谢磊

都说“春雨贵如油”,可昨日的一场降雨为涧西区10号街坊的部分居民带去了不少烦恼。他们为啥害怕雨雪天?这得从他们的房子说起。

当日上午,记者在涧西区10号街坊16栋楼的陈先生家中看到,他家卧室的天花板上有近半墙皮已经脱落,墙壁顶端的墙皮大部分出现隆起的状况,随时都有脱落的可能。

陈先生介绍,其居住的居民楼兴建于20世纪70年代末。两年前,住在顶楼的他便发现楼顶出现漏水、渗水现象。“每次下雨或下雪,我和老伴都会准备几个盆子接水。下雨的情况还稍微好些,雨停了水就不再漏了;要是赶上冬天下雪,雪一化,家里好几天都不得安生。”陈先生拿出物业公司出具的物业费收据,无奈地说,“我们从未拖欠过物业费,可给物业公司打过很多次电话,对方就是不来维修。”

同住该栋楼顶层的夏先生也遇到类似问题。他家中吊柜屡被雨水浸泡,早已发霉长毛,目前已经无法使用。对于物业方为何不来修理,他也说不出原因。

随后,夏先生拨通了东方物业管理有限公司的电话。对方表示,他们是物业公司客服中心的工作人员,对于维修房屋的问题,她表示会反映给物业公司修缮科。但当被问及何时能派人来时,该工作人员表示,等资金到位后才能确定维修时间。

“样品”挺甜的, 买的柿子却很涩

小心掉入街头商贩“先尝后买”的陷阱

□记者 李迎博 通讯员 张霄

19日晚,市民杨女士路过嵩山路,看到很多市民围着一辆三轮车挑拣柿子。这些柿子颜色透亮,十分诱人,而且“10元钱3斤”,价格也便宜。

“商贩说可以先尝后买,我当时尝了一块,感觉挺甜的,就买了3斤。可我回到家才发现,买的柿子和尝的柿子味道截然不同。”杨女士说,她买的这些柿子口感很涩,难以下咽,最后她只得把这些柿子全部扔进了垃圾箱。

杨女士回忆,买之前商贩拿了一个已经切开的柿子,掰了一小块给围观者品尝。她付过钱后,准备从买的柿子中拿一个吃,商贩却劝阻她说“柿子不能空腹吃,吃多了对肠胃不好”,建议她晚上吃过饭后再吃。“现在我才明白,原来商贩是害怕当场揭穿他‘先尝后买’的骗局。”杨女士说。

市消协工作人员提醒消费者,在街头购买小吃、水果等一定要留心,由于街头商贩流动性强,消费者一旦上当受骗后很难找到商贩讨说法。不少商贩打出“先尝后买”的口号,用低廉的价格来吸引消费者,消费者购买后最好再品尝一下所购买的商品,防止商贩“挂着羊头卖狗肉”。